



## 谱写新时代退役军人工作高质量发展新篇章

“退伍军人在自主择业后，找到一条适合的路子，为国家继续作出贡献，很有意义。”

2024年3月5日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时同基层代表亲切交流，引发广大退役军人的强烈共鸣。

习近平总书记对退役军人的关心关爱跨越千山万水，走进千家万户，温暖老兵心田。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视退役军人工作，习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动组建退役军人管理保障机构，亲自决策实施一系列重大战略部署，亲自推动解决退役军人事务领域突出矛盾和问题，推动新时代退役军人工作取得历史性成就、发生历史性变革，新时代退役军人各项工作阔步迈向高质量发展新征程。

领航掌舵，为退役军人工作指明方向

暖心牵挂，推动退役军人服务保障提质升级

深情礼敬，在全社会掀起尊崇英雄风尚

五版

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 2024中国产业转移发展对接活动(宁夏)开幕

# 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 共建开放发展新格局打造西部产业新高地

李邑飞单忠德致辞 张雨浦主持 陈雍庄严出席

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)7月28日，“共建开放发展新格局、打造西部产业新高地”2024中国产业转移发展对接活动(宁夏)在银川开幕，深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察宁夏重要讲话精神，主动融入和服务新发展格局，深化区域产业协作，共同推动高质量发展，加快建设美丽新宁夏、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。自治区党委书记李邑飞，工业和信息化部副部长单忠德出席开幕式并致辞。自治区党委副书记、自治区主席张雨浦主持。

李邑飞、张雨浦、单忠德共同为活动启幕。自治区政协主席陈雍，自治区党委副书记、自治区副主席陈雁，自治区党委常委、自治区政府秘书长李国新，自治区政府秘书长李国新，自治区政府副秘书长刘新建出席。

李邑飞代表自治区党委和政府向与会嘉宾表示热烈欢迎，向长期以来关心支持宁夏发展的工业和信息化部及各界朋友表示衷心感谢。他说，当今世界百年变局加速演进，新一轮科技革命和产业变革突飞猛进，总书记高瞻远瞩、审时度势，以宏阔视野和非凡魄力

谋划实施区域协调发展战略，为优化生产力空间布局、维护产业链供应链安全稳定、加快构建新发展格局，注入了强大动力、开辟了全新路径。党的二十届三中全会吹响了新时代新征程进一步全面深化改革的冲锋号，必将为加快建设美丽新宁夏、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章提供重大历史机遇，为广大企业到宁夏投资兴业开辟广阔发展前景。

李邑飞说，宁夏是祖国西部的一块宝地。党的十八大以来，总书记每到关键时期都为宁夏发展把脉定向、掌舵领航，上个月总书记时隔4年再次亲临宁夏考察指导并发表重要讲话，为宁夏指明了现代化之路、高质量发展之路、改革开放之路、人民共同富裕之路。当前，宁夏各族人民正乘着党的二十届三中全会的东风，沿着总书记指引的方向团结奋斗、阔步前行，以实施国家重大战略为牵引，大力推进黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设、铸牢中华民族共同体意识示范区创建，抓住用好打赢黄河“几字弯”攻坚战、建设国家新能源综合示范区等多重叠加

机遇，为深化产业合作、推动区域发展注入新的活力和动力；以打造全国重要产业基地为依托，走特色化、差异化的产业发展路子，精耕细作推动现代煤化工、新型材料、清洁能源、数字信息、特色农牧业、文化旅游等产业集群集约发展，构建体现宁夏优势、具有较强竞争力的现代化产业体系，承接产业转移的空间更加广阔；以进一步全面深化改革为动力，发挥经济体制改革牵引作用，坚定不移落实“两个毫不动摇”，着力打造国企敢干、民企敢闯、外企敢投的良好营商环境，让大家放心投资、安心创业、舒心发展。希望广大企业与宁夏共享国家重大战略机遇，携手走出东西部产业合作新路径，以实实在在的产业转移成果为中国式现代化宁夏实践添砖加瓦、添光增彩。

单忠德指出，党的二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署，提出要完善产业在国内梯度有序转移的协作机制。工业和信息化部将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻习近平总书记关于产业转

移的重要论述，全面贯彻落实党中央、国务院决策部署，进一步全面深化改革，持续完善政策举措，加强供需对接，构建东中西部产业梯度转移格局，为建设以先进制造业为骨干的现代化产业体系提供坚实支撑。一是落实促进制造业有序转移的指导原则，支持宁夏大力发展高端装备、现代煤化工、新能源等特色优势产业。二是深化东西部协作和对接支援，完善闽宁协作机制，提升区域协调发展水平。三是支持宁夏推进“六权”改革、“四水四定”试点，激发投资动力。四是支持宁夏积极参与“一带一路”建设，深化与阿拉伯国家合作，实现互利共赢、创新发展。

开幕式现场举行签约仪式，自治区党委常委、自治区副主席买彦州作产业推介。自治区领导雷东生、马汉成、陈春平、白尚成、杨玉经、沈左权出席。

中国工程院院士何季麟、马玉山，工业和信息化部相关负责同志，国家级行业协会代表，有关省(区、市)工业和信息化部门负责人，区内外科院所、金融机构、企业代表等参加。

## 李邑飞张雨浦会见工业和信息化部副部长单忠德一行

本报讯(记者 马晓芳)7月27日晚，自治区党委书记李邑飞，自治区党委副书记、自治区主席张雨浦在银川会见来宁出席2024中国产业转移发展对接活动(宁夏)的工信部副部长单忠德一行。

李邑飞代表自治区党委和政府欢迎单忠德一行来宁调研工作、出席活动，感谢工信部长期以来给予宁夏发展的关心支持。他说，当

前全区上下正在深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察宁夏重要讲话精神，加快建设美丽新宁夏、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。希望工信部加大对宁夏工作的指导力度，在推动制造业高质量发展、园区转型升级、企业提质增效等方面给予更多倾斜支持，帮助宁夏因地制宜培育发展新质生产力、加快建设现代化产业体系。我们将

坚持精耕细作理念，以改革创新精神大力发展特色优势产业，走特色化、差异化的产业发展路子，为全国新型工业化作出宁夏贡献。

张雨浦简要介绍宁夏经济社会发展情况，表示将聚焦加快推进新型工业化，增速扩能提质、融合赋能创新，推动工业高端化、绿色化、可持续发展。希望工信部支持宁夏开展产业梯度转移、技术改造试点和新型工业

化示范区创建，打造全国重要产业基地。

单忠德感谢自治区党委和政府对工信部工作的支持，表示宁夏资源禀赋独特、特色产业优势明显，将一如既往地关心支持宁夏工作，在专精特新企业培育、新型工业化示范创建、一体化算力平台打造等方面做好服务、提供帮助，助力宁夏经济社会高质量发展。

自治区领导雷东生、陈春平、买彦州参加。

## 李邑飞张雨浦陈雍会见出席2024中国产业转移发展对接活动(宁夏)的企业代表 庄严参加

本报讯(记者 马晓芳)7月28日，自治区党委书记李邑飞，自治区党委副书记、自治区主席张雨浦，自治区政协主席陈雍在银川会见出席2024中国产业转移发展对接活动(宁夏)的企业代表。自治区党委副书记庄严，自治区领导雷东生、马汉成、白尚成、杨玉经、沈左权参加。

李邑飞代表自治区党委和政府对各位企

业家表示欢迎，感谢广大企业长期以来对宁夏发展的鼎力支持。他说，当前宁夏正在深入学习贯彻党的二十届三中全会和总书记考察宁夏重要讲话精神，感恩奋进、团结奋斗，进一步全面深化改革，大力发展特色优势产业，加快建设现代化产业体系，政策优势叠加、各类要素集聚，在宁夏投资兴业正当其时。我们将进一步营造公平竞争的良好营商

环境，全力以赴服务保障企业在宁投资发展，保护企业家合法权益，与企业一道加快建设美丽新宁夏、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

张雨浦介绍了宁夏经济社会发展情况和承接产业转移优势。他说，宁夏是西部大开发、黄河流域生态保护和高质量发展两大国家重大战略叠加区，地理位置优越、发展态势强劲、资源条件丰厚、产业基础坚实、政策环境优良，希望

各位企业家以此次活动为契机，推动更多产业项目、关键链条布局落户宁夏，实现企业安全稳定可持续发展，实现互利共赢，共创美好未来。

企业代表一致表示，近年来宁夏经济社会发展取得显著成绩，我们将主动服务国家战略，顺应产业转移发展大势，加大在宁投资力度，推动签约项目尽快落地，为宁夏高质量发展作出新的更大贡献。

### 发挥资源富集和产业集聚优势

## 吴忠加快发展清洁能源

作为全国首个新能源综合示范区，宁夏是单位国土面积新能源开发强度最大、人均装机容量最高的省份。其中，吴忠市的表现尤为抢眼。截至2023年底，吴忠市新能源装机规模达到1698万千瓦，占全区的47.2%，清洁能源电力利用率超97%。

在同心工业园区清洁能源产业园上能电气(宁夏)有限公司，工人们正抓紧生产。“在集中式光伏发电基地，一般每几十片光伏板就配有个‘白房子’，这就是我们正在生产的大功率逆变器，有了它才能把电送出去。”该公司技术主管告诉记者，为抢抓新能源产业快速发展机遇，公司3年来分三期投资兴建了10GW逆变器及储能双向变流生产线，实现了良好经济效益。

近年来，同心县锚定打造清洁能源装备制造生产供应基地的目标。同心工业园区从零起步、向新而行，目前已基本打造出覆盖光伏、风电等新能源企业装备制造全产业链条的产业集群。

为加快推进能源转型，吴忠市提出发挥能源资源富集、产业集聚的优势，构筑以政府为引导、企业为主体、市场为导向、产业化为核心的一体化发展模式，全力打造能源安全发展“主力市”、能源绿色发展“先行市”、能源融合发展“样板市”、能源创新发展“引领市”。(下转第三版)



20米气手枪谢瑜夺冠

过程很难  
结果很甜

7月28日，谢瑜在赛后庆祝夺冠。当日，在法国沙托鲁举行的奥运会射击男子10米气手枪决赛中，中国选手谢瑜夺冠。新华社发

—— 相关报道见八版

### 锚定现代化 改革再深化

## 宁夏国企改革持续向纵深挺进

四版

## 银川中小学幼儿园新增学位18750个

三版

### 一线调查

## 暑假孩子谁来管

六版

## 领导干部任前公示公告

刘国强 拟任地级市党委书记。

(详见二版)